Buau i 3MicT KOHTPOJILHUX 3aX0/1iB

Bun Bun motounoTO 3MicT KOHTPOIBHOTO Kpwurepii ominroBanHs Ycworo
3aHATTS/POOOTH KOHTPOJIBHOT'O 3aX0Ly 3axomy* Ta TepMiH BUKOHaHHS* OaniB
1 2 3 4 5
IMoTounmnii KOHTpPOJIL
[pakTnune 00TrOBOpEHHA-ANCKYCis Ha Tapi; ONUTYBaHHS Po3smimeno B CE3H 4
3aHATTA 1 MUTAHHSA 110 CYTi IPaKTUYHOI poOOTH /TecTyBaHHS 3HY 5
[pakTrune 00TrOBOpEHHA-ANCKYCis Ha Tapi; OINUTYBaHHS Po3smimeno B CE3H 4
3aHATTS 2 MUTAHHSA 110 CYTi IPaKTUYHOI poOOTH /TecTyBaHHS 3HY 4
[pakTnune 00TrOBOpEHHA-ANCKYCis Ha Tapi; OINUTYBaHHS Po3smimeno B CE3H 4
3aHATTS 3 MUTAHHSA 110 CYTi IPaKTUYHOI poOOTH /TecTyBaHHS 3HY 4
[pakTnune 00TrOBOpEHHA-ANCKYCis Ha Tapi; ONUTYBAHHS Posmimeno 8 CE3H 4
3aHATTA 4 MUTAHHS 110 CYTi MPAKTHYHOT poOOTH /TecTyBaHHS 3HY 4
[pakTuane 00TOBOpEHHA-ANCKYCis Ha Tapi; OINUTYBaHH:A Po3smimeno B CE3H 5
3aHATTS 5 MUTAHHSA 110 CYTi PaKTUYHOI poOOTH /TecTyBaHHS 3HY 4
[paktuane 00TOBOpEHHA-ANCKYCis Ha Tapi; ONUTYBaHH: Po3smimeno B CE3H 5
3aHATTS 6 MUTAHHSA 110 CYTi MPaKTUYHOI poOOTH i /TecTyBaHHS 3HY 4
[pakTuune 00TrOBOpEHHA-ANCKYCis Ha Tapi; ONUTYBaHH: Po3smimeno B CE3H 5
3aHATTS 7 MUTAHHSA 110 CYTi IPaKTUYHOI poOOTH /TecTyBaHHS 3HY 4
Yceboro
NOTOYHMIA 7 60
KOHTPOJIb
incymMKkoBHii KOHTPOJIb
3aJjik TeopeTuuHe 3aBIaHHs IIuranHs 11 TiATOTOBKH: Poswmimeno 8 CE3H 3HY 20
3MicT, BUMOTH 0 .
[IpakTuune 3aBiaHHA Posmimeno B CE3H 3HY 20
odopmiIeHHS
Ycboro
MiACyMKOBHIA 40
KOHTPOJIb
IIkana ouinoBanHsa 3HY: naunionansna ta ECTS
3a mKano0 3a MKaIo0 YHIBEPCUTETY 3a HaIlOHATHHOIO MIKAJIO0
ECTS Ex3amen 3amik
A 90 — 100 (BigmiHHO) 5 (BiAMiHHO)
B 85 — 89 (yxe mobpe) 4 (106pe)
C 75 — 84 (100pe) p 3apaxoBaHO
D 70 — 74 (3aA0BLIHHO) 3 (3a10BiT6HO)
E 60 — 69 (moctaTHBO)
EX 35 — 59 (He3a10BUIBHO — 3 MOXKITHBICTIO
MIOBTOPHOTO CKJIa/IaHHSI) ) .
1 — 34 (He3aA0BUTEHO — 3 000B’SI3KOBUM (nesanoimeHo) | He sapaxosano
F
IIOBTOPHUM KYPCOM)







